

МБОУ «Красноключинская средняя общеобразовательная школа»
Нижнекамского муниципального района Республики Татарстан



МАЙОРОВА
ЕКАТЕРИНА ТИМОФЕЕВНА

Майорова Екатерина Тимофеевна
13 апреля 1920 – 28 августа 1996 гг.

Екатерина Тимофеевна родилась 13 апреля 1920 года в селе Новое Мазино Мензелинского района. В этом же селе окончила первые два класса, а с третьего класса училась в городе Мензелинске, т.к. семья переехала на новое место жительства.

В 1939 году окончила Мензелинское педагогическое училище по специальности учитель начальных классов. По направлению была направлена на работу в Красноключинскую начальную школу. Школа в то время была двухкомплектной. (1-3 и 2-4 классы). Она приняла параллель 2-4 классов. Начинать всегда трудно, но профессия учителя для Екатерины Тимофеевны всегда была благородной и интересной. В 1939 году заведующей школой была Груздева Нонна Михайловна, она и стала наставницей молодой учительницы.

Проработав в школе 3 года, в апреле 1942, Екатерину Тимофеевну призвали в Красную Армию и направили в Московскую противовоздушную дивизию, где она служила наблюдателем в предупредительной зоне по обороне Москвы. Здесь Екатерину Тимофеевну приняли в ряды членов КПСС, как лучшего воина-наблюдателя. В июле 1945 года Майорова Е.Т. была демобилизована и вернулась в Мензелинск.

Проходят несколько лет и в январе 1947 года Екатерина Тимофеевна снова стала работать учителем начальных классов в Красноключинской школе. Много учеников прошло через руки Екатерины Тимофеевны, всех сейчас и не упомнишь, но среди них есть Герой Социалистического труда – Малышева Клавдия Филипповна.

Проработав в Нашей школе более 30 лет, Екатерина Тимофеевна в 1977 году вышла на заслуженный отдых.

Похоронена на кладбище п. Красный Ключ.



1956 год. Детсадовцы провожают в школу первоклассников, которых принимает первый учитель – Майорова Е.Т. (крайняя справа)



1959 год. Учителя Красноключинской семилетней школы слева-направо: Миронова Антонина Кузьминична (география), **Майорова Екатерина Тимофеевна** (нач. классы), Пучинин Георгий Гордеевич – директор школы, Бурнина Анна Дмитриевна (русский язык), Гришина Вера Феофановна (нач. классы).



1961 год. Екатерина Тимофеевна со своими учениками.



1965 год. Коллектив учителей. Слева -направо сидят: Чигвинцева В.Н., Гришина В.Ф., Михайлова А.М., **Майорова Е.Т.**, Тартмина В.М. Стоят: Пучинин Г.Г., Филиппова В.Ф., Миронова А.К., Никифоров М.Т., Бажина Е.И., Бурнина А.Д., Андрианов Г.В.



1967 год. Майорова Е.Т. с учениками во дворе школы



1968 год. Коллектив учителей. Слева-направо сидят: Чигвинцева В.Н., ???, Бажина Е.И., Филипова В.Ф., **Майорова Е.Т.**, ???.
Стоят: Пучинин Г.Г., Никифоров М.Т., Михайлова А.М., Овчинникова Л.М., Гришина В.Ф., ???, Гончаров П.И., Андрианов Г.В.



1987 год. Учителя-ветераны Великой Отечественной войны –
Майорова Е.Т. (слева) и Гришина В.Ф.



1996 год. Ветераны педагогического труда в гостях на Дне Учителя.
Слева-направо: Султанова Т.С., Гришина В.Ф., Борисова В.И., **Майорова Е.Т.**,
Михайлова А.М., гость, Андрианов Г.В.



1996 год. Педагоги-ветераны школы. Слева-направо сидят: **Майорова Е.Т.**, Спирчина Н.В., Обручникова К.В., Козлова Н.П., Гришина В.Ф., Ахметзянова Н.К., Татарина А.Н., Султанова Т.С. Стоят: Чевычалова К.В., Миннахметова Р.А., Борисова В.И., Утюж Л.Г., Никифоров М.Т., Костина А.М., Чуплина В.Н., Михайлова А.М. и председатель Совета ветеранов п. Красный Ключ Суханов М.В.